

Декадник по вывозке
дорожно-строительных
материалов

В соответствии с решением IV сессии Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся по вопросу дорожного строительства в 1941 году, а также в целях использования наиболее благоприятных условий для подготовки к дорожному строительству, райкомом ВКП(б) и Исполкомом райсовета с сегодняшнего дня и по 25 января объявлен декадник по массовой вывозке дорожно-строительных материалов.

Во время декадника по району ежедневно должны выводиться на работу для вывозки материалов свыше 500 подвод. За декаду должно быть вывезено 2590 кубометров камня, 2300 кубометров песка, 3380 кубометров гравия и 164 кубометра леса.

Значение декадника чрезвычайно велико, ибо выполнение плана вывозки до сих пор шло далеко неудовлетворительно. Так, например, в первой декаде января ежедневно должны были вывозиться на вывозке по 212 подвод, работало же только по 48.

Отдельные сельсоветы и колхозы приступили к этой важнейшей работе. Передовые колхозы Шапкинское сельсовета «Ран» и «Муравей» вывезли по 40 кубометров песка и гравия. Всего по сельсовету вывезено 128 кубометров. В Большедлинском сельсовете из 300 кубометров камня, необходимых по плану, вывезено уже 75. Приступили к вывозке и колхозы Апанисского, Червинолученского, Каменского сельсоветов.

Но в большинстве сельских советов важности вопроса дорожного строительства и подготовки к нему все еще недооценивают. Кривинский и Машинский сельсоветы, на территории которых в этом году будут построены новые дороги, к вывозке строительных материалов почти не приступили. В Машинском сельсовете предстоит построить два километра булыжной мостовой от поселка Лисино-Корпус до станции Лутовка, но для подготовки совершенно ничего не делается, несмотря на то, что план всех работ сущен в сельский совет еще в октябре прошлого года.

Совершенно недостаточно ведутся работы в Поганском сельсовете. Еще в конце прошлого года было запланировано ежедневное

выделение на вывозку по 22 подвода, но работают не более 3—4. Не приступили к вывозке совершенно в Чудскоборском, Пельгоровском, Замостьевском и Хоченском сельсоветах.

Декадник должен сыграть решающую роль в выполнении плана подготовительных работ по вывозке строительного материала для дорожного строительства в 1941 году. Задача всех партийных, комсомольских и советских организаций нашего района — обеспечить успешное его проведение.

В каждом сельском совете, там, где еще не проведено, нужно сегодня — завтра провести совещания актива, на которых обсудить вопрос о проведении декадника, поставить перед каждым колхозом конкретные задачи.

Задача партийных и комсомольских организаций — добиться широкого развертывания социальщины имени XVIII партконференции на работах по вывозке строительного материала.

Только широко развернув социальщическое соревнование, и привлекая к этой работе актив, мы сумеем добиться выполнения планов каждому сельсовету и району контрольных цифр по вывозке дорожно-строительных материалов и обеспечим тем самым выполнение плана дорожного строительства в 1941 году.

Большевистскими делами ответим
на постановление партии и правительства
о развитии местной промышленностиДадим больше предметов
широкого потребления

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья» открывает перед работниками промысловых предприятий новые колоссальные возможности по увеличению выпуска товаров широкого потребления и выполнению своей почетной задачи об удовлетворении растущих потребностей населения в товарах широкого потребления.

Артели Тосненского разнотоварного в преддверии года значительно увеличили выпуск товаров широкого потребления, выпустили сверх плана продукции на 2,5 мил. рублей.

Однако в работе артелей имеются существенные недостатки, отмеченные в постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 года. Значительная часть продукции, вырабатываемая нашими артелями, вывозилась за пределы района и даже области. Силька, вырабатываемая артелью «Труд», вывозилась в Сибирь. Мало внимания было обращено на расширение сети мастерских бытового ремонта.

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) вскрыло недостатки, имеющиеся и в наших артелях, дало правильное направление и

нашей дальнейшей работе.

Совещание председателей артелей, обсудившее данное постановление наметило мероприятия по пересмотру ассортимента вырабатываемых изделий, увеличению ассортимента изделий, идущих на удовлетворение местных нужд. Будет расширена сеть мастерских по ремонту обуви, одежды и метизремонта.

Выпуск продукции пищевых изделий будет значительно увеличен за счет переработки ягод, плодов и грибов, при столовых будет организован откорм свиней. Для удовлетворения нужд в хлопчатобумажных тканях в районе будет организована ткацкая фабрика.

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) вызвало большой производственный подъем у членов артелей. При помощи местных партийных и советских организаций артели Тосненского разнотоварного в ответ на постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) дадут дополнительно товаров широкого потребления в большом количестве и хорошего качества.

М. Волчегурский,

председатель президиума разнотоварного.

Расширять и укреплять
местную
промышленность

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о местной промышленности вызовет новый подъем производства предметов широкого потребления, еще большего использования местных ресурсов. Пройдет немного времени и местное население получит в большом количестве самые необходимые товары. Совещание руководителей артелей в разнотоварном показало, что у нас имеются все возможности к тому, чтобы значительно расширить выпуск товаров широкого потребления.

Некоторые товары долгое время завозятся в Тосненский район из других районов и областей, это, отчасти, потому, что наши артели считали «не выгодным» заниматься тем или иным производством. Теперь артели системы разнотоварного должны коренным образом улучшить свою работу, увеличить выпуск самых разнообразных товаров на местный рынок.

Решением партии и правительства улучшается руководство местной промышленностью со стороны Советов депутатов трудящихся.

Тосненский разнотоварный, после обсуждения решения ЦК ВКП(б) и Совнаркома самими рабочими, должен пересмотреть план выпуска товаров широкого потребления, всемерно расширять имеющиеся мастерские и артели. Необходимо также наметить практические мероприятия по использованию местного сырья.

С. М. Никифоров,
зам. отд. кадров разнотоварного.

Открываем новые
производства

Артель «Новый быт» в ответ на постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 года приступает с этого месяца выпускать новую продукцию: платенные корзинки и производить химическую чистку и окраску одежды.

В текущем году откроем ткацкую фабрику и швейную мастерскую в пос. Тосно.
В. Ф. Братов,
зам. производством артели.

БОЛЬШЕ УДОБРЕНИЙ—НА КОЛХОЗНЫЕ ПОЛЯ!

Сохраним
все удобрения

Постановление «О расширении применения удобрений в сельском хозяйстве» направлено на повышение урожайности. Хорошо удобрять землю, соблюдая агротехнические правила, мы сможем намного увеличить урожайность.

И ставлю задачу, чтобы конюхи и скотицы сохранили каждый килограмм навоза. Мы обязаны колхозников сохранить всю золу и навоз от личного скота, а затем это удобрение внести на колхозные поля.

К. Поллин,

председатель колхоза «Красноармеец», Бабинского сельсовета.

Правильно хранить навоз

Чем больше навоза в колхозе, тем выше урожай зерна и овощей. Но у нас в колхозе до сих пор всерьезно относились к хранению навоза. Из конюшни и скотных дворов навоз вывозится куда придется, не трамбуется, перегорает раньше времени и теряет свои качества.

Вывезем весь навоз на поля

Постановление Обкома ВКП(б) и Облсполкома об удобрениях ко многим обязывает нас. Надо навоз вывозить на поля.

На днях колхозы нашего сельсовета начнут вывозить навоз на поля, складывать его большими сучами и накрывать сверху землей. Навоз будем вывозить ежедневно.

Необходимо правильно хранить навоз, навозить его и за выполнение плана накопления навоза поощрять работников животноводства.

Д. Бойцов,

овощевод колхоза «Красный бор».

Вывезем весь навоз на поля

Постановление об удобрениях будет обсуждено на общих собраниях в колхозах, чтобы наметить конкретные мероприятия для его выполнения.

В. С. Мызовская,

председатель Бабинского сельсовета.

Строго соблюдать партийную дисциплину

Твердая железная дисциплина — неотъемлемая черта большевистской партии, партии нового типа, на долю которой выпала всемирно-историческая задача организовать и сплотить трудящихся на борьбу за полное торжество нового общественного строя. Выполнить эту благородную и сложную задачу партия может... лишь в том случае, если она сама является олицетворением дисциплины и организованности...» (И. Сталин. Вопросы ленинизма 11 изд., стр. 68).

Организаторы и руководители партии Ленин и Сталин на протяжении всей ее истории всегда придавали исключительно большое значение партийной дисциплине, сплоченности и организованности партийных рядов.

В уставе ВКП(б), принятом на XVIII съезде партии, записано: «Партия является единой боевой организацией, связанной сознательной дисциплиной, однако обязательной для всех членов партии. Партия сильна своей сплоченностью, единством воли, единством действий, несоместимых с отступлением от программы и устава, с нарушением партийной дисциплины, с фракционными группировками, с двурушничеством». И тому, кто сколько-нибудь нарушает партийную дисциплину, отстает от порядка и организованности, тому не место в рядах партии.

Сейчас, когда наша партия подняла весь советский народ на борьбу за более высокую производительность труда, за дальнейшее укрепление хозяйства и военной мощи социалистического государства, дисциплина и организованность во всех звеньях партийного, государственного и хозяйственного аппарата приобретают исключительное значение, каждый коммунист должен быть образцом соблюдения партийной и государственной дисциплины.

Но у нас в районе не все руководители четко выполняют эту обязанность. Например, секретарь парторганизации Любанского сельского совета тов. Дмитриев, работая директором молоко-завода, занимался систематически пьянкой и нарушал Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года, за что сит с работы и привлечен к партийной ответственности. Тов. Поляников, секретарь парторганизации поселка Тосно бывший пьяным в кинотеатре, тем самым дискредитировал себя как член ВКП(б)

и руководитель кинотеатра.

Такие руководители не могут обеспечить выполнение стоящих перед ними задач в деле воспитания коммунистов в духе соблюдения строжайшей партийной и государственной дисциплины.

Среди отдельных коммунистов имеет место несвоевременная уплата членских партийных взносов. Например, тов. Литвинюк — парторганизация райпотребсоюза — допустил без уважительных причин задолженность по членским взносам за 4 месяца. Тов. Закавказский — парторганизация поселка Тосно, Соколов — Ульяновский завод, Васильев и др. также имеют большую задолженность по членским взносам. Тем самым они нарушили устав ВКП(б). Тов. Леонов — парторганизация завода им. Балдаева — платил членские взносы с заниженного заработка, тем самым нарушил инструкцию ЦК ВКП(б) об уплате членских взносов, за что партийное собрание вывело его из состава партбюро.

Отдельные секретари парторганизаций вместо того, чтобы потребовать от коммунистов четкого выполнения устава ВКП(б) сами несвоевременно сдают собранные членские партийные взносы. К таким секретарям относятся — тов. Малышев — Саблинский МТС, Овечкин — Красноборский поселковый совет.

Партийные собрания являются высшим органом первичной парторганизации, а некоторые коммунисты и этому высшему органу относятся без уважения, опаздывают на собрания, иногда и совсем не посещают. Например, в парторганизации Тосненского поселкового совета коммунистка Гусева Наталья не посещает партсобрания в течение 2х лет, оторвалась от организации. Редко посещает партсобрания тов. Чернышев.

Имеются факты нарушения инструкции ЦК ВКП(б) о передвижении членов и кандидатов ВКП(б) из одной организации в другую. Товарищи без разрешения первичной партийной организации уходят на работу в другой район, например, тов. Сизов работал председателем Шапкинского сельпо и после освобождения его от работы, не поставив в известность первичную парторганизацию пошел на работу в Ленинград, тов. Соколов П. Я. — Ульяновский завод, Сергеев П. В. — ст. Любань, Иванов Я. С. — ст. Сабляно рабо-

тают в других районах и снятие с партийного учета не оформляют документами, хотя порядок передвижения прекрасно знают.

Все это говорит о том, что в отдельных парторганизациях партийная дисциплина стоит на низком уровне, такая недисциплинированность приводит к небрежному хранению своих партийных документов. Например, тов. Карасев — бывший секретарь парторганизации завода сухого прессования, будучи в петровском виде потерял партбилет. Тов. Котов — Кривинская партийно-кандидатская группа и другие. Такого положения дальше терпеть нельзя, такая недисциплинированность не терпима в большевистской среде.

Задача партийных организаций и их секретарей заключается в том, чтобы немедленно ликвидировать имеющиеся недостатки, потребовать от каждого коммуниста образцового соблюдения партийной и государственной дисциплины, добиться такого положения, чтобы коммунисты строго выполняли требования устава нашей партии. Долг каждого коммуниста, где бы он ни находился и кем бы он ни работал, быть всегда в авангарде, быть образцом в выполнении партийной и государственной дисциплины, показывать пример самоотверженной борьбы за дело коммунизма.

Г. Завровский
Секретарь РК ВКП(б).



На Северо-Западной границе. На снимке: юный солдат «Вольф» красноармеец И. А. Пучатин на охране государственной границы СССР. Фото В. Федосеева. (Фотохроника ТАСС)

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ДАННЫЕ о выборах в Верховный Совет СССР от избирательных округов Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР

По сообщениям, поступившим в Секретариат Президиума Верховного Совета СССР от окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР, в Молдавской ССР, в Измаильской и Черновицкой областях Украинской ССР, в Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР 12 января 1941 года состоялись выборы во всех 34-х избирательных округах по выборам в Совет Союза и во всех 102-х избирательных округах по выборам в Совет Национальностей.

Выборы начались в 6 часов утра 12 января 1941 года по всем городам, селам и поселкам указанных республик и областей и повсюду к 5 — 6 часам вечера проголосовало огромное большинство избирателей.

В 12 часов ночи 12 января голосование закончилось.

По предварительным данным окружных избирательных комиссий в Молдавской ССР и в Измаильской и Черновицкой областях Украинской ССР в выборах приняло участие 98 и больше процентов от общего количества избирателей, в Латвийской ССР и Эстонской ССР — 96 и больше процентов и в Литовской ССР — более 90 процентов.

Во всех избирательных округах Молдавской ССР, Измаильской и Черновицкой областей Украинской ССР, Литовской ССР, Латвийской ССР и Эстонской ССР депутатами Верховного Совета СССР набраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Беспорядки в Апраксинском сельпо

Апраксинское сельпо плохо снабжает население товарами широкого потребления. Никогда, например, не бывает керосина, ламповых стекол и т. д., а если вам нужен стакан или тарелка, или вообще что-нибудь из посуды, приходится ехать в Ленинград. Или вот: каждый день идут подводы в Любань,

на базе лежат тетради для школ, но по месяцу ученики сидят без бумаги, т. е. председатель сельпо никак не удосуживается привезти их. В пекарне сельпо грязь, окурки, сор.

Руководителей сельпо надо заставить добросовестно выполнять возложенную на них работу.

В. Ф. Ж.

Нарушают договор

В начале октября 1940 года Исполком Тосненского райсовета выдал артели «Промкооператор» на вывозку леса 12 колхозников из сельхозартели «Буденный», Апраксинского сельсовета. Артель заключила договор с колхозом. Из общего собрания колхозников договор был утвержден.

Но председатель колхоза тов. Киреев договор не выполняет, не высылает людей на работу. Только 6 человек работает в артели «Промкооператор», остальные не работают, и мерк прогульщикам до сих пор не принято.

Антипов.

В несколько строк

В колхозе «Красный бор» Трубинского сельсовета выхаживает постройки, равно при надлежащая сохоса. Ее रखают на дрова. Следует прекратить расхищение построек.

Найденов.

Центр поселка Тосно переоборудует автомагистраль — Московское шоссе, на котором не соблюдается планка уличного движения. Дети кричат, подлазят к автомашине, подлазят тем, что по шоссе медленно идет грузежелезнодорожная машина. Это мешает работать фабрике и может привести к несчастным случаям.

Тосненский поселковый совет обязан установить порядок движения пешеходов по Московскому шоссе.

И. Каплевский.

Председатель колхоза «Дружба», Бачинского сельсовета Павел срывает намеченные колхозом мероприятия. В колхозе нет никаких семян. Трудовой дисциплины нет. Но Павел от не хватает 10 января должен был быть собрание колхозников по вопросу подготовки и проведения собрания уезда в Ленинград.

А. Ежиков.

Успешная подготовка к набивке парников обеспечивает своевременное получение отличной рассады

(Опыт овощеводов колхоза „Красный Ижорец“)

Борьбу за овощи начинать сейчас

В 1940 году колхоз „Красный Ижорец“ получил богатый урожай овощей. Колхоз полностью выполнил план поставок овощей государству. Выдано членам артели по 1,5 килограмма овощей на трудодень. От овощеводства колхоз получил 50 тысяч рублей дохода.

Используя опыт прошлого года, овощеводы колхоза сейчас в основном завершили подготовку к набивке парников: все котлованы очищены, парниковая земля и навоз заготовлены, рам достаточно.

Ниже мы помещаем кратко записи рассказов колхозников об опыте их работы.

Развитию овощеводства—главное внимание

В овощеводческой бригаде я работаю давно — с того времени, как в нашем колхозе было создано общественное овощеводство. Работа в овощеводстве хлопотливая, трудоемкая, но всегда хорошо поработать, и хороший урожай получить.

Особенно трудно было работать на парниках в прошлую зиму. Морозы стояли сильные, и нам пришлось потратить много времени на разогревание навоза, сложенного в штабелях, размером по 12—15 метров. Разогревали навоз с помощью костров. В штабелях закладывали яму до земли, на нее мы разводили костер. Когда дрова прогорали и оставались горячие угли, то их закладывали черепками навозом. Костры таким образом мы разводили в трех местах штабеля и навоз хорошо разогревался. После этого навоз набивали парники.

Работая на парниках, мы сознавали, что от подготовленных работ, проведенных во время, зависит судьба будущего урожая, и потому работали напряженно, не считаясь со временем.

Многие колхозники нашего овощеводческого звена систематически превышали нормы выработки. Этому способствовало то обстоятельство, что каждый член звена отлично знал нормы выработки, знал что он должен сделать, чтобы выполнить норму. Например, на замазке стекол в рамках норма 11 рам. За эту работу начисляется 1,25 трудодня. На плетении матов норма 8 штук, а в изготовлении по 11 матов за рабочий день, да еще солома у нас была недоброкачественная: из под молотилки и ее приходилось сортировать перед тем, как использовать. В 1940 году у меня выработано свыше 300 трудодней.

Чтобы получить богатый урожай овощей, об этом нужно заботиться сейчас, зимой, уделять овощеводству главное внимание. Это доказано на опыте нашего колхоза „Красный Ижорец“. Мы в дальнейшем будем бороться за то, чтобы дать трудящимся города Ленина больше отличных овощей.

Колхозница
Е. К. Туганова.

Работать честно

Мое постоянное место работы — в полеводческой бригаде. Когда же колхоз стал готовиться к набивке парников, я помогала овощеводческому звену. Я ведала парники навозом, участвовала в остеклении и ремонте парниковых рам, работала на очистке парников и отвозке снега и льда из парников.

На вязке матов у нас было организовано звено из 4 колхозниц. Работали спаянно, обязанности и рабочее место каждого члена звена были точно разграничены.

Нарушений трудовой дисциплины у нас не было, на работу выходили своевременно и обязанности свои выполняли честно на любой колхозной работе, как и всегда.

Честная, добросовестная работа колхозников на парниковом хозяйстве и на всех последующих работах в овощеводстве привела к тому, что наш колхоз собрал богатый урожай овощей, на десятки тысяч рублей повысил свои доходы.

Мое мнение такое: подготовка к севу овощей в парниках нужно провести как можно лучше, добиться быстрой выгонки рассады. От этого в большой мере зависит дальнейшая судьба урожая.

Колхозница
Ф. Д. Малышкова.

Опыт прошлого года показал, что получение обильного урожая овощей во многом зависит от времени и качества подготовительных работ.

Борьбу за высокие урожаи овощных культур в 1940 году мы начали с декабря 1939 года. В то время мы начали вывозку навоза и проводили ее регулярно, вплоть до начала набивки парников, по мере накопления навоза.

В январе начали ремонт и остекление парниковых рам и в том же месяце закончили. Эту работу мы провели быстро потому, что заранее в колхозе были заказаны стекло и замазка, были приготовлены все материалы и инструмент, которые могли понадобиться. Каждая мелочь была предусмотрена.

В феврале провели очистку парников от снега и льда. Снег и лед, выбранные из парников, отвозили подальше от парникового хозяйства, чтобы во время таяния их, у парников не образовалась сырость.

Затем приступили к разогреву навоза. Здесь работали так, что набивка парников на-за навоза ни разу не задерживалась.

На подготовительных ра-

ботах к высадке рассады в грунт в нашем колхозе работало звено из 5 человек. Обязанности между членами звена были строго распределены. Каждый знал, чем конкретно ему заниматься. Работали не считаясь со временем. Выходили на работу рано утром; когда рассветало, и уходили домой в сумерках.

Когда наступило время набивки парников, то у нас для этого было все подготовлено. Спешки никакой не было. Благодаря этому, сев овощей в парниках мы провели рано, в сжатые сроки. Например, сев рассады капусты нами был закончен к 15 марта. Это дало возможность рано получить доброкачественную рассаду и высадить ее в грунт.

В прошлом году во многих колхозах овощи сильно пострадали от блохи и других насекомых, а у нас этого не случилось. Почему? Потому, что рассаду рано высадили в грунт и во время появления блохи она настолько сильно окрепла, что блоха ничего не смогла сделать: рассада стояла рослая, крепкая.

В виде опыта мы посадили рассаду на грядках—по

совету некоторых наших колхозников. И что же? На грядках рассада выросла поздно и большинство ее было уничтожено каустной блохой.

Из всего сказанного мною следует сделать один вывод: если своевременно подготовиться к набивке парников, если в сжатые сроки вырастить рассаду и высадить ее в грунт, то это послужит большой услугой в деле получения высоких урожаев овощей.

Убедившись в полезном опыте прошлого года, ничем мы также стараемся подготовительные работы провести в самые короткие сроки. Все парники у нас давно очищены. Земля для набивки парников в достаточном количестве подвезена еще до наступления заморозков. Не хватает у нас 100 штук мат. Давно бы их сделали, но ягды не можем достать шпателя.

Борьба за обильные урожаи овощей должна начинаться сейчас, зимой. От качества и времени подготовки во многом зависит судьба будущего урожая.

И. Д. Фаломеев,

бригадир - овощевод колхоза „Красный Ижорец“.

Дружная работа

В прошлом году на подготовке парников к севу овощей наше овощеводческое звено работало дружно, хорошо. Лично мне приходилось работать всюду: на разогреве навоза для парников, на подвозке биотоплива к парникам, на очистке котлованов от льда и снега, занималась ремонтом рам.

Работа нашего звена проходила организованно, без задержек. Наш рабочий день в то время начинался с рассветом: часов в 8 утра и заканчивался с наступлением темноты. Труд в звене был организован четко. По окончании рабочего дня, каждый раз вечером, мы собирались на короткое совещание и вместе с бригадиром решали, что кому из нас делать завтра. Вот поэтому, выходя на работу, даже если бригадир где-ни-

будь задержится, мы смело приступали к работе, к выполнению задания, полученного накануне вечером.

Дружная, хорошо организованная работа в первые зимние месяцы помогла колхозу своевременно, в сжатые сроки произвести набивку парников и сев рассады. А это в свою очередь дало себя знать и на высоком урожае, который мы получили.

Когда у нас в колхозе орга-

низовалась птицеферма, то меня назначили птичницей. Но, ухаживая за птицами, я все-таки надеюсь активно помогать овощеводческой бригаде всегда, когда это потребуется.

Прошедший год показал, что если работать дружно и организованно с начала и до конца года, то можно сделать очень многое. Примером этому—наш колхоз.

Колхозница
К. А. Капрлова.

Высокие доходы

Доход совхоза Тосно за 1940 год составляет около 100 тысяч рублей. Особенно хороших результатов добился цех растениеводства, лавший дохода 60 тысяч рублей.

В среднем с каждого гек-

тара получено по 14,3 центнера зерновых. С площади 10 га получено по 23 центнера ячменя.

От каждой фуражной коровы надоедено по 2,346 литров молока.

8 работников цеха животноводства и растениеводства завоевали право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Б. Изяров.



О порядке приема-сдачи дел и имущества общественного хозяйства при смене председателей колхозов

Исполкомом Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся и бюро Обкома ВКП(б) установлено, что при смене председателей колхозов они не отчитываются на общих собраниях колхозов, не сдают по актам дела, ценности и имущество вновь избранному председателю, в результате чего нередко расхитители общественной собственности остаются безвакантными, имущество колхозов расхищается.

Так, например, бывший председатель колхоза «Пролетарий», Киришского района, Михайлов не сдал дела и имущество колхоза вновь избранному председателю. Впоследствии, при проверке установлена пропажа 3 лошадей, 5 пружинных борон, телег, сруби и другого хозяйственного инвентаря.

Снятый за развал работы б. председатель колхоза «Кайвакса», Тихвинского района, Желин также сдал колхоз в бесхозяйственном состоянии, без соответствующего оформления приема-сдаточным актом.

В целях укрепления дисциплины и повышения ответственности председателей правлений колхозов за сохранение колхозно-общественной собственности, а также за состояние дел колхоза, Исполком Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся и бюро Обкома ВКП(б) установили следующий порядок приема-сдачи дел:

При смене председателей колхозов сдача дел прежним председателем вновь избранному должна производиться при обязательном участии представителя районного земельного отдела и председателя исполкома сельского Совета депутатов трудящихся с составлением приема-сдаточного акта.

Акты приема-сдачи дел должны содержать основные данные, характеризующие на день приема фактическое состояние работы колхоза, имеющиеся достижения, а также полностью отразить все существенные недостатки работы и обнаруженные факты бесхозяйственности и злоупотреблений. В акте должно быть указано:

состояние общественного хозяйства колхоза (наличие скота по фермам, общеполосного инвентаря, постройки, посевы, страховые, семенные, переходящие и другие неделимые фонды);

выполнение колхозом обязательств перед государством по поставке сельско-

хозяйственных продуктов и по денежным платежам; выполнение государственного плана основных сельскохозяйственных работ (растениеводство, животноводство, строительство и т. д.);

выполнение финансовой сметы, характеристика финансового положения колхоза и состояние учета и отчетности;

подготовка к очередной сельскохозяйственной кампании (к весеннему севу, к уборке урожая, к зимовке скота и т. д.);

укомплектованность руководящих кадров колхоза (зав. фермами, бригадир, завед. вет. счетоводы);

количество членов сельскохозяйственной артели на день сдачи-приема колхоза (к акту прилагается персональный список колхозников).

Прием-сдача дел должны сопровождаться документальной ревизией, а также инвентаризацией всего имущества, с привлечением ревизионной комиссии колхоза, причем вновь избранный председатель обязан лично проверить и осмотреть при инвентаризации весь мертвый и живой инвентарь колхоза по состоянию на день приема и передать его под ответственность бригадиром, зав. фермами, кладовщику и др. членам колхоза, которым вверяется то или иное имущество.

После составления приема-сдаточного акта проводится общее собрание членов колхоза, на котором бывший председатель колхоза отчитывается в своей работе, а также ставится на обсуждение собрания выводы и цифровые данные, записанные в акте. По отчету бывшего председателя колхоза и по акту передачи дел общее собрание принимает соответствующее решение.

Акт приема-сдачи дел с приложением выводов документальной ревизии и инвентаризационной описи с внесенными дополнениями на общем колхозном собрании должен быть подписан сдающим и принимающим дела, а также присутствующими при передаче председателем райзема, председателем исполкома сельского Совета депутатов трудящихся и председателем ревизионной комиссии колхоза.

Облисполком и Обком ВКП(б) обязали заведующих райзема лично рассматривать акты приема-сдачи дел и в необходимых случаях вносить на обсужде-

ние исполкомов районных Советов депутатов трудящихся мероприятия по ликвидации отмеченных в актах недостатков и извращений.

В случае обнаружения при приеме дел злоупотреблений и бесхозяйственности, прием-сдаточный акт должен быть передан следственным органам для привлечения виновных к ответственности.

При смене бригадиров, зав. фермами и других должностных лиц в колхозе передача дел и имущества должна производиться в присутствии председателя колхоза и оформляться соответствующим актом.

Облисполком и Обком ВКП(б) обязали председателей исполкомов райсоветов депутатов трудящихся и секретарей райкомов ВКП(б) установить систематический контроль за правильной организацией приема-сдачи дел при смене председателей колхозов.

Председателям исполкомов райсоветов и секретарям РК ВКП(б) предложено объявить под расписку всем председателям и членам правлений и ревизионных комиссий колхозов установленный порядок сдачи дел.

Указанный порядок приема-сдачи дел предложено применять и при укреплении (слиянии) колхозов.

Заявление ТАСС

В иностранной прессе распространяется сообщение со ссылкой на некоторые круги Болгарии, как на источник информации, что в Болгарию уже перебросена некоторая часть немецких войск, что переброска последних в Болгарию продолжается с ведома и согласия СССР, что на запрос болгарского правительства о пропуске немецких войск в Болгарию СССР ответил согласием.

ТАСС уполномочен заявить, что:

1. Если немецкие войска в самом деле имеются в Болгарии и если их дальнейшая переброска в Болгарию действительно имеет место, то все это произошло и происходит без ведома и согласия СССР, так как германская сторона никогда не ставила перед СССР вопроса о пребывании или переброске немецких войск в Болгарию;

2. В частности болгарское правительство никогда не обращалось к СССР с запросом о пропуске немецких войск в Болгарию, и следовательно — не могло получить от СССР какой-либо ответ.



К показу театрально-музыкального искусства и художественной самодеятельности Ленинградской области. На снимке артисты Псковского Государственного театра беседуют с художественным руководителем Ленинградского Государственного областного театра оперетты Ординомосим А. И. Фома. Слева направо (сидят): А. Н. Фома, директор Псковского Государственного театра П. Д. Райский, зам. постановочной частью С. С. Ординов и художник В. Г. Борисов. Стоят актеры В. В. Рубцов, Н. К. Троицкий и Л. П. Снежкин. Фото П. Машковцева (Фотохроника ТАСС).

За рубежом

Англо-германская война

Германское верховное командование сообщает: 12 января германская авиация произвела разведывательные полеты над Англией. В ночь на 13 января усиленной бомбардировке подверглись также в военном отношении объекты Лондона. Отмечено несколько больших пожаров. Английская авиация пы-

талась провалить в море и на оккупированной территории. При этом было сбито 3 неприятельских самолета.

13 января на рассвете одиночные английские самолеты сбросили несколько бомб над Южной Германией, в частности на город Байрейт. (ТАСС).

Разрушения в Лондоне и Портсмуте

Агентство Юнайтедпресс сообщает, что при налете на Лондон в ночь на 12 января одна из бомб попала в бомбоубежище в метро. Вчера вечером спасательные команды все еще извлекали трупы из-под развалин убежища.

В Портсмуте солдаты и гражданское население так-

же продолжают откапывать трупы из-под обломков зданий, разрушенных бомбардировкой во время воздушного налета в ночь на 11 января. Предприятия коммунального хозяйства города до сих пор не возобновили работу. (ТАСС).

БОИ ЗА ТЕПЕЛЕНЕ

Как сообщает корреспондент агентства Юнайтедпресс, находящийся с греческими войсками в секторе Тепелене, греки пытаются выбить итальянцев с их позиций на высотах, ок-

ружающих Тепелене. Эти позиции почти совершенно разрушены. Переломные моменты наступили в Тепелене, но затем вынуждены были его оставить. (ТАСС).

Зам. ответственного редактора Д. КУСТОВ.

Тосненский районный отдел, на основании инструкции НКФ СССР от 30/III-37 года № 650 по налоговой регистрации, доводит до сведения государственных, кооперативных и общественных организаций, являющихся плательщиками налога с оборота, налога с торговых операций, налога с кино, подпольного налога, с прибыли, отчисления от прибыли, бюджетных надоев и бюджетных взносов о том, что они обязаны в течение января, февраля 1941 г. ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ В ТОСНЕНСКОМ РАЙФО на 1941—1943 г.г. Владельцы регистрационных записей выдаются в райфо.

За невыполнение налоговой регистрации должностные лица подлежат ответственности в порядке ст. 34 положения о взыскании налогов и неналоговых платежей, утвержденного ЦИК и СНК СССР 17/IX-32 г.

Райфо.